

父城街道党工委：

重温红色记忆 赓续红色血脉

国庆特刊



为继承和发扬党的光荣传统，进一步弘扬爱国主义精神，缅怀革命先烈，赓续红色血脉，9月29日上午，父城街道办事处全体班子成员、机关中层干部到中原解放纪念馆参观学习。

在中原解放纪念馆广场，大家面向党旗庄严宣誓，重温入党誓词，重忆入党初心，立志传承和弘扬革命先烈的爱国精神，不忘初心、牢记使命。随后，在讲解员的带领下，大家依次参观了“千里跃进、逐鹿中原，运筹帷幄、问鼎中原，薪火相传、光耀中原，中原首府、魅力宝丰”四个主题展厅。一张张照片，一个个展台、一件件实物，将大家带到

了那个战火纷飞的年代，共同追忆革命先烈在这片红色热土上参加斗争的峥嵘岁月，深切缅怀革命先烈，感受革命先烈百折不挠、自强不息、不怕牺牲的伟大精神力量。

此次活动，既是一次思想淬炼，也是一次精神洗礼。大家纷纷表示，要珍惜这来之不易的幸福生活，传承红色基因。在今后的工作中，发扬革命先辈不怕苦不怕累的精神，主动对标高质量发展要求，坚持稳中求进工作总基调，攻坚克难、锐意进取，奋力在各项工作中打头阵、挑重担、当主力、作贡献。

(王航航 文/图)

商酒务镇·

开展『迎国庆·唱响志愿精神』志愿服务活动

为深入贯彻落实习近平总书记关于志愿服务的重要论述和重要指示批示精神，大力弘扬志愿者精神，连日来，商酒务镇广泛动员25个行政村及各口线，结合自身职责职能、资源禀赋，积极开展“迎国庆·唱响志愿精神”系列志愿服务活动。

9月28日，该镇石岗营村开展“喜迎国庆·清洁家园”志愿服务活动，10余名大学生志愿者与村“两委”干部一起，对村内的道路、绿化带、墙面进行了全面清理，用实际行动诠释“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，倡导村民共同爱护环境，为建设和谐美丽家园贡献自己的一份力量。

自秸秆禁烧工作开展以来，该镇组织志愿者通过悬挂横幅、张贴标语、发放资料等方式广泛宣传秸秆禁烧政策，深入田间地头向群众讲解秸秆焚烧危害与综合利用的益处，鼓励群众参与秸秆还田及综合利用。同时，25个村成立秸秆禁烧志愿服务巡逻队，24小时不间断巡查检查，坚决打赢蓝天保卫战。

据悉，清洁家园志愿服务，“禁”燃守护、共筑蓝天志愿服务是该镇众多“迎国庆·唱响志愿精神”志愿服务活动的缩影，近期该镇开展“迎国庆·唱响志愿精神”志愿服务活动达60余次，营造了欢乐温馨、文明和谐的节日氛围，同时也激发了全镇干群的爱国热情和工作激情，用实际行动践行志愿服务精神，为助力推进中国式现代化建设宝丰实践提供强大精神动力。

近年来，该镇围绕中心工作，聚焦服务群众，改善民生，开展内涵丰富、形式多样、体现自身特色的常态化志愿服务，激发广大志愿者坚定理想信念、厚植家国情怀、播撒爱心善意、体现责任担当，展示广大志愿者的良好形象，营造志愿服务人人可为、处处可见、时时可享的社会氛围，用实际行动满足群众的多样化需求，为推动商酒务镇经济社会高质量发展和精神文明建设作出了积极贡献。

(郭文华)

“迎国庆·唱响志愿精神”文艺演出进社区

9月26日晚，县老干部工作服务中心与县歌友志愿者服务艺术团在欣悦城广场携手举办“迎国庆·唱响志愿精神”文艺演出。

活动当晚，歌伴舞《我爱你中国》拉开了演出序幕，身着盛装的演员们用歌声和舞姿、用真挚的情感表达对祖国的祝福。整场演出节目丰富多彩、亮点纷呈，激昂高亢的爱国歌曲、优美动人的舞蹈表

演、饱含深情的朗诵、风趣幽默的曲艺小品等节目，为社区群众带来了一场视觉与听觉的艺术盛宴，赢得了现场观众阵阵掌声。

此次“迎国庆·唱响志愿精神”文艺演出活动，不仅丰富了社区居民的文化生活，展示了志愿者们们的良好形象，还进一步激发了大家的爱国热情，为庆祝新中国成立75周年营造了浓厚的氛围。(王茜)



阳光幼儿园：萌娃庆国庆

9月29日，父城街道阳光幼儿园内欢声笑语，掌声不断。孩子们身着节日的盛装，高举五星红旗，载歌载舞，热烈庆祝新中国成立75周年华诞。

贾线 摄影报道

县戏剧家协会：

开展文艺下乡活动



为庆祝中华人民共和国成立75周年，9月27日至28日，宝丰县戏剧家协会、宝丰父城戏迷小舞台在曲艺公园开展文艺下乡活动，为广大居民送上了一份精美的文化“大餐”。

伴随着铿锵的锣鼓，一个个经典剧目轮番上演，一招一式尽显戏曲之美。台上精彩的表演展现了演员们娴熟的表演技巧，再现了传统经典剧目的精髓，台下观众掌声不断。

此次活动将居民喜闻乐见的戏曲节目送到了居民“家门口”，丰富了广大居民的精神文化生活，营造了欢乐、和谐的文化氛围，提升了群众的幸福感和获得感。

(苏榆川 文/图)